# 山东交通学院威海新校区7月竣工

8月搬迁启用,今年将增加专业

本报4月20日(记者 李彦慧) 山东交通学院威海新校区 预计今年7月竣工,9月开学,老 生新生即可到新校区人读。

4月20日,记者在山东交通学院海运学院新校区施工现场看到,校园一期的综合楼建设已经接近尾声。

学校建设指挥部副总指挥 刘庆波说,一期工程包含9个 单体建筑,预计五一期间,综 合楼即能竣工,预计今年7月份,新校区即将竣工,能够容 纳3000人,8月暑假期间,威海 老校区和山东交通学院总校的 部分专业将搬迁到新校区,9 月新学期开学时,老生新生将 到新校区就读。

山东交通学院威海新校区位于双岛湾科技城,占地约1000亩,分东西两个校区。其中,新建的科技研发中心项目以校企合作形式,将成立两个孵化器,实现学校与企业、学

生与社会的无缝衔接。新校区通过总校统一招生,在原有威海老校区航海专业基础上,将加总校的部分专业,设航海技术学院、船舶轮机工程学院、国际商学院等,着力打造航海、航空优势专业,培养涉海、涉空优质人才。

## 一招治返味,威海推广新地漏技术

由威建集团攻坚,国内领先解决排水管返味

本报4月20日讯(记者 李 彦慧) 厨卫排水返味,是家装中的小问题,可经常给家庭带来大困扰。日前,威海建设集团攻坚的新地漏安装技术在行业内领先解决这一难题。20日,威海市住房和城乡建设局召开建筑工程厨卫间返味串味问题防治现场观摩会,号召全市建筑企业启用新技术。

20日,全市建设,施工企业400余名代表来到山东交通海运学院施工项目工地。项目承建方威海建设集团通过原有安装方式的对比,详细介绍了新地漏安装技术。

威建集团技术质量部部长 丁金涛介绍,他们通过技术攻 坚,对比出地漏安装从装饰层 降低到防水层的方式,能够防 止排水道异味,同时,新技术通过对装饰盖板、通风等系统 化的改造,有效防止返味的同时保证排水排气通透。目前, 这一技术的应用在行业内尚属 国内领先。

威海市质监站负责人介绍,一到阴雨、大风天气,厨房、卫生间排水管、排气道返味一直是困扰诸多家庭的问

题。威建集团的技术给全市建筑企业做了样本。去年,威海市住房和城乡建设局专门下发了《关于做好建筑工程厨卫间返味串味问题防治工作的通知》,号召建筑企业加强厨卫间返味串味问题的治理,此次观摩后,将在全市推广这地漏安装新技术,从根本上解决厨卫返味问题。

## 108个孩子就有74个患牙病

第四次全国口腔健康流行病学调查为威海1392人进行口腔检查

本报4月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张士民) 20日,省第四次全国口腔健康流行病学调查组来到经区长龄幼儿园,为所抽取的108名幼儿进行口腔健康问卷调查和口腔医学检查,结果显示,其中74名儿童患有牙病。本次调查,威海地区有1392名人员将接受口腔检查。

此次口腔健康流行病学 调查,是省卫计委为了解城与 居民口腔健康现状,并分析其 主要影响因素所组织开展的 第四次全国口腔健康流行病 学抽样调查。按照要求,威海 市被列为本次口腔健康流行 病学调查抽样地区,威海市平 生计生委和威海市疾病,勤保 控制中心将全程做好后 覧工作。

20日上午,经区长峰幼儿园的108名幼儿参加了口腔医学检查。山东口腔医院医护人员介绍,儿童出现龋齿,咀嚼齿,咀嚼力会下降,颌骨的正常发育也受到影响,最终可造成颌面部轻重不等的畸形。当天检查的108名样本量中,74名儿童患

有不同程度的口腔疾病。对于部分儿童出现的口腔问题,调查组专家将出现的问题逐一标注登记,将回执单交到家长手中,以便让孩子得到进一步的治疗。

调查涉及到环翠区、经 区、高区和临港区,调查组采 取抽样办法,分别抽取了儿童 组的长峰幼儿园、后峰西幼儿 园、宝丽幼儿园,初中组的城 里中学、皇冠中学、苘山中学 及村(居)委会组的鲸园街道 北门外居委会、田和街道西河 北、羊亭镇西北城村。每所幼 儿园按3-5岁三个年龄段,每 个年龄段抽取36名;在每所中 学,分12-15岁四个年龄段,每 个年龄段抽取学生80名;在每 个村居,按35-44岁、55-64岁 和65-74岁三个年龄段,每个 年龄段分别抽取12名。对每个 被抽到的人员,调查组主要就 其口腔卫生习惯、口腔卫生保 健意识等内容进行问卷调查, 同时对其口腔黏膜状况、牙状 况、牙周状况及义齿修复状况 等口腔健康情况、牙龈情况进



### 走进口腔健康流行病学调查

在国家卫计委科教司、疾控局领导下,由中华口腔医学会牵头、会同中国疾病预防控制中心等单位开展的"2015年度公益性行业科研专项—第四次全国口腔健康流行病学调查"于2015年9月14日在京正式启动。

曾先后于1982年,1995年和 2005年开展了三次全国口腔健 康流行病学调查,为掌握和了解居民口腔健康状况及影响因素,为卫生行政部门制订口腔调查将规划等提供了依据。此次调查查,有省抽取5568名对象进行调资查。与2005年调查相比,本次调查层及口腔健康检查项目上均有所增加,并包括了问卷调查内容。

## "五一"逛南海 天天有精彩

本报4月20日讯(记者 陈 乃彰 通讯员 刘昌勇 张艺玮) 日前,记者从威海南海管委了解到,今年,除了第九届威海沙雕文化艺术节等品牌看点外,南海新区还准备了云龙山庙会、中外小吃美食节、篮球邀请赛、国际舞蹈文化艺术节等精彩活动供游客欣赏参与。

本届沙雕文化艺术节将于4月30日在南海公园开幕。今年的沙雕节分东、西两部分、东部以"梦幻西游"为主题,由50多个沙雕组成一个城堡乐园,并为沙雕配备感应音效设备。西侧用10组沙雕展现。

"五一"期间,云龙山庙会免费祈福活动将让游客体验到 浓浓的李龙文化魅力。

此外,5月1日,在南海高中体育馆还会开启国际舞蹈文化艺术节。届时,全国8个省市的近千名舞蹈参赛者及来自俄罗斯、乌克兰等国家的国际级、国家级评审齐聚威海南海新区,进行国际舞、民族舞、交谊舞等类别的比赛,观众可免费到场观看。

## 第二届和谐使者 评选启动

本报4月20日讯(记者 许君丽 通讯员 荣方) 日前,记者从市民政局了解到,第二届"威海和谐使者"评选正式启动。"威海和谐使者"管理期限为4年,在管理期内,每人每年享受市政府津贴6000元,按年步放。

"威海和谐使者"是指在全市范围内,具备专业社会工作知识和技能,具有良好职业道德、丰富实践经验,能力出众、业绩突出、群众公认,经选拔认定的优秀社会工作专业人才。威海是全省继青岛、潍坊之后第三个开展"和谐使者"评选的地市。

"威海和谐使者"管理期限 为4年,在管理期内,每人每年 享受市政府津贴6000元,按年 发放。管理期内获得山东省齐鲁 和谐使者称号者,津贴标准实行 就高不就低,不重复享受政府津 贴。

# 在浪漫法国 追溯新C4L之旅

当大家一提到法国人时,都会想到一个词:浪漫。而今天,我们来说一说法国人的另外一面:固执。别会着以为我在黑他们,因为这个"固执"可不能完全算

法国人是浪漫的、懂得享受生活的,以至于他们享受的法定假期时长堪称世界第一,然而,要百姓仍不满足,天天嚷嚷着王。但是,它们在汽车的研的,甚至引领了多次技术革新。谈到这,我们必须得有个载体。或许可以拿法国最著名的汽车品牌——雪铁龙来谈谈法国人"固执"。

#### 雪铁龙固执的造出了世界 最早的全钢制承载式车身

在上世纪30年代,当大家还 在用木头+钢板相互拼积木的方 式造车时,雪铁龙就已经固执的 开始研发全钢的车身结构了。 1924年,雪铁龙推出了B10型汽 车,它创新式地运用了冲压、焊 接等工艺手段使金属板件之间 有着更高强度的连接。大幅度提 高了车身强度,减轻车重。

#### 雪铁龙固执的造出了世界 上首个液气联动式悬架

雪铁龙的固执还没有结束。 1955年,当全部的汽车都用钢制 弹簧悬挂为汽车减震的时候,雪 铁龙推出了首款液气联动悬架, 配备在了经典的DS车型中。

### "法餐"在中国受冷遇?法国 大厨怎样烹好中国菜?

90年代初,雪铁龙在中国引入了销量和技术同样牛X的ZX车型,并命名为"富康"。它不仅是欧洲最畅销的车型,ZX赛车还在达

喀尔等著名拉力赛中多次拔得头赛。它先进的后轮随动转向技术 让车辆拥有极佳的地面附着性和 更好的转弯性能。固执的雪铁龙 认为像富康这样才貌双修的大杀 器肯定能在中国市场顺风顺水。 谁想到,它遭到了冷遇。

雪铁龙痛定思痛,不再固执。2005年,雪铁龙决定在中国引进C4车型。虽然C4车型已是WRC世界拉力锦标赛的冠军车型,但是雪铁龙并没有忘记历史性的"屁股问题"。于是,雪铁龙为这个生来就是两厢的C4车型谨慎的增加了"屁股",变成了多数国人偏爱的三厢家轿,并命名为:凯旋。而后,雪铁龙又在凯旋的基础上推出了三厢的世嘉车型。果然,效果立竿见影,路上的"中国三厢版C4"渐渐多了起来。

天,我们把这辆新C4L?1.2T车型 开到了央美汽车文化公开课的 课堂中。下面,我们来详细看看 雪铁龙大厨的这道最新中国

新C4L搭载了与宝马共同研发的1.2T发动机。并且,它配备了轻质涡轮,在发动机转速为



1000转/分钟时就开始介人,1500转/分钟就可以输出90%的扭矩。另外,新C4L配备的自动启停功能可以让汽车在城市路况中更加节油。所以,采用"T+STT核心动力"的新C4L做到了小T大作,高效的动力甚至强于1.4T,同时兼顾了油耗。